

抵港場面混亂險跌倒

金宇彬愛女生主動



金宇彬與女粉絲新的一面模樣。陳敏娜攝



金宇彬獲粉絲送上蛋糕、揮春和心意卡。陳敏娜攝



金宇彬舉V與粉絲影大合照。陳敏娜攝

金宇彬於昨日早上11時半步出接機大堂，現場有逾百名粉絲接機，他戴着黑帽和口罩，露出半張臉，臉帶微笑。5名保安築起人鏈護送他離開，但因粉絲表現瘋狂，不斷推撞，有數名粉絲更跌倒，花盆亦被推倒，金宇彬也嚇到木無表情，全程低頭走，還數度被粉絲絆倒，微失平衡。他花了6分鐘才走到停車場，其間有粉絲突然從大樓後面馬上拉高口罩，沒有向粉絲打招呼，便拉上窗簾閃人。

任攬唔翹大方送抱

下午，金宇彬換上西裝出席簽名會，他甫出場即用韓文打招呼。他透露是第二次來港，之前讀書時曾與朋友來過，香港有名的景點都去過，當時還遇上大減價，有去購物，來工作則是首次，他從未想過有這麼多粉絲支持自己，很感動，又讚香港粉絲比韓國粉絲積極。

適逢日前情人節，有粉絲送上蛋糕、揮春和心意卡，粉絲索抱時，他亦無任歡迎。大會安排粉絲行catwalk和裝飾巨型膠布，其間有粉絲突然從大樓後面抽出金宇彬的大頭紙牌，惹得他甚開心兼舉大姆指比讚。因玩遊戲的歌迷均主

動要求抱抱，問到會否覺得港女太主動？金宇彬笑言：「我最喜歡這類型！」全場嘩然。

想挑戰純情陽光男

及後，金宇彬接受訪問，稱上次李鍾碩來港曾去了山頂，他亦想去，可惜他今日在韓國有工作，要即晚趕回去。談到如何由模特兒走入影壇，他謂本身沒有想過要拍戲，後來遇到一位很好演技的老師，老師對他很好，也被老師對演戲的熱情迷倒，從此用心學習演技。他指如果不做模特兒，就不會做演員，就無法來香港，所以模特兒和演戲同樣重要。

英角色設定是壞男人，他亦有點認同「男人不壞，女人不愛」。問到將來想挑戰甚麼角色？他直言：「還有很多角色未試過，都想試下，如拍愛情片挑戰激情的角色，亦想試下比較純情、陽光開朗的角色。（會否願意全裸？）現在還不知道，要先看劇本是否有需要。」談到想與哪位香港演員合作，他謂想合作的太多，很難選一個，記者笑他貪心，他笑稱真的很難選，將來如有香港導演邀他來拍劇，行程許可，他也願意來。之後，在簽名會上，他為200位粉絲簽名，席間他與粉絲十指緊扣，表現親民，當有位小妹妹粉絲上台，並主動牽到他身旁索抱時，金宇彬馬上抱緊對方，惹來全場哄動。



少女時代以粉紅色舞衣開場。

澳門騷谷胸扮蛋糕女郎 少女時代跳充氣舞

韓國人氣女子組合少女時代前晚在澳門舉行「Girls & Peace 世巡」最後一站演唱會，她們全晚換上多個造型示人，當中穿吊帶裙胸胸的蛋糕女郎造型最為性感，她們更不時俯身飲水大騷專業線，其間Yoon-A疑似走光，而Tiffany因跳爆衫被騷穿外套示人，更自嘲自己胖了。

她們除帶來多首大熱外，亦模仿女子組合Crayon Pop跳其大熱歌《Bar Bar Bar》中的「充氣舞」。因本月10日是成員秀英24歲生辰，歌迷即唱生日歌補祝她生日快樂，令秀英感動到喊，感謝大家帶給她一個美好的回憶。安歌時，她們換上制服示人，徐賢用中文表演急口令，全場驚艷。隊長泰妍則表示即使語言不通，但音樂將她們和粉絲連在一起，期望下次再來澳門開騷。

文：Mana

GD被日迷厭棄 勝利跪地吃糞搶鏡



勝利與粉絲啣嘴扮性感。陳敏娜攝



GD離港時，戴着墨鏡現身。陳敏娜攝

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）韓國人氣組合BIGBANG三位成員G-Dragon(GD)、太陽和勝利前晚假會展舉行粉絲見面會，與歌迷補祝情人節，他們熱唱16首歌，又與粉絲玩變裝遊戲，席間，勝利除大晒廣東話外，又啣嘴、跪地吃糞扮性感搶鏡，而與GD配搭的日本女歌迷則當面爆最愛其實是太陽，令GD甚尷尬。

見面會歷時個半小時，勝利不時用廣東話誇隊友靚仔，又窩隊友說謊，逗得GD笑到彎腰。談到理想的情人節，GD自爆想餵女友食朱古力，全場嘩然，他即時笑稱未準備好；太陽則想與女友食朱古力雪糕；勝利則想向大家獻吻，全場哄動。

在遊戲環節時，他們為粉絲變裝，GD抽中一名日本女歌迷，誰知該日迷竟最愛其實是太陽，GD聽後呆掉，太陽馬上上前擁抱對方，不過，無損GD扮靚的心情，他先後扮



太陽唱到脫下外套。陳敏娜攝

成跳跳虎和比卡超，大賣可愛。勝利則穿短褲扮性感，更擺出多個性感南士博位。及後，他們分別唱出個人大熱作，又合體唱了3首歌，並大派朱古力，唱到《Bad Boy》時，GD還清唱騷唱功。他們數度感謝港迷熱情的支持，太陽還大派飛吻才依依不捨地離場。昨日中午3子離港，吸引近百名粉絲送機，GD和太陽一臉酷樣下車，勝利則親地向粉絲揮手。

新片拍攝遇意外 Kelly高處墮下險撞頭

香港文匯報訊 由梁家輝、鄭伊健及陳慧琳(Kelly)主演，李志毅執導的偵探喜劇《盜馬記》昨日於北京舉行發佈會，吸引逾百傳媒出席。家輝跟伊健相隔廿年再度合作，二人在片中加上Kelly、曾志偉及王祖藍會向觀眾大放笑彈。Kelly表示拍戲時曾出意外，攀石時在約一個人的身高處墮下來，頭部差點撞在攝影機的路軌上，不過其夫知道後見她無事也沒有太大反應。



鄭伊健(左起)、梁家輝和陳慧琳聚頭合作。



家輝稱伊健由花叢變得成熟及有韻味。

家輝在片中飾演神偷兼有百變造型，會化身成女人、修女、黑人及駝背佬等，他指已經忘了在電影中有多少個造型，而Kelly大讚對方反串時，因為腳幼很像女人，自己要穿上高跟鞋及搽手指甲才能跟他互鬥女人味。另外，電影全程在布拉格取景拍攝，談到拍攝時曾傳出家輝受傷斷肋骨消息，當事人坦言並非因拍攝及遊玩時受傷，但過去的不想再提，慶幸受傷未有影響拍攝進度，又覺得這次拍攝較去旅行還要輕鬆，因為有電影公司照顧食宿，全家人當去旅行輕鬆又愉快。提到對手伊健，家輝稱：「伊健出道第一部電影《神龍賭聖之旗開得勝》是跟我合作，後來他是古惑仔，我已是撞fit人，今次大家離開這個身份拍喜劇，再合作花叢變得成熟及有韻味了。」

Kelly離港拍攝電影當然最捨不得兩名兒子，而其兒子也不適應，她說道：「他們傳了一段家裡門鈴叮噠響起時，困因為我回來，看到不是我即大哭的片段，看到我眼濕濕。」Kelly表示自己

拍攝也曾出意外：「拍攝一場在攀石時要解除裝備及說對白的場口，由於簡化了解繩的過程，結果在約一個人的身高處墮下來，頭部差點撞在攝影機的路軌上，嚇死我。」問到老公有什麼反應？她笑言身旁有人把墮下來的片段發給其夫看，「他看完後沒反應，可能見我還行得走得，哈哈，男人見你沒事通常會這樣了。」

伊健今次在外地拍攝時向當地特技人大展身手，他回憶道：「要拍攝一個跳上車即時高速開車的鏡頭，他們說做不到，我唯有親身上陣，其實很簡單只要停車時不拉上手掣就可以了，不明白為何他們指做不了。」而闊別廿年再與家輝合作，伊健笑言當年家輝教曉自己做事要有目標：「家輝哥當時叫我以買樓為目標，幾年後碰見他，知道我買樓後，他大叫都說要有目標就成立了。」蒙嘉慧昨天在微博公開拐杖照片，伊健承認太太早前在日本滑雪受傷，傷及韌帶，要戒口及休息，自己要開工時也有家人照顧對方。

陳慧琳離港拍攝電影最捨不得兩名兒子。

Jessica C. 掛住真命天子男友

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）Jessica C. 與趙勁皓(King)昨日出席「高跟鞋競跑大賽」，二人更即場變身，阿King為Jessica穿上短褲扮學生妹，而Jessica就為阿King穿上紅色高跟鞋，並手拖手跑步，Jessica更大讚首次穿高跟鞋的阿King行得穩。

剛從洛杉磯返港的Jessica，被問到剛過去的情人節如何慶祝？她表示跟男友在當地慶祝，男友送了很多士多啤梨朱古力花給牠，因男友嫌送花太悶，所以在鮮花中加插了士多啤梨。問到可有送上「Big Kiss」給男友作回禮？她嘟起嘴承認有。她透露送了一枚金戒指給男友作回禮，但並非向男友求婚，覺得男友也應買一枚給她，可惜沒有。正在熱戀中的Jessica笑言在洛杉磯逗留了兩星期，每天都像過情人節，很开心，而今年是他們共度的第二個情人節。問到可有結婚計劃？Jessica表示自己雖然很鍾意小朋友，但未有準備。問到男友可是她的真命天子？她笑道：「呢一刻好掛住佢，可以話係。」

趙勁皓與前模煥模盧頌之(DaDa)拍拖三個月，早前二人共度拍拖後首個情人節，阿King特別為女友炮製驚喜，身為健身教練的他笑言初時扮要上很多堂無時間慶祝，因而令到女友發脾氣，正當女友發脾氣之際，他便在健身房貼滿心形汽球及放了心形蠟燭，之後再帶女友去健身房，一開燈女友見到後大感驚喜，他又送了一幅畫給女友。問到可有趁機向女友求婚？他笑言沒有，因二人拍拖三個月，剛過了試用期。問到他可是合格男友？他笑道：「佢合格，我一定過。」他表示事業才剛起步，婚事遲些才談，並透露公司將安排二人以情侶檔工作。

Jessica C. 俯身顯身材。

King與Jessica C. 昨日出席「高跟鞋競跑大賽」。

G.E.M. 欣賞祖藍肚臍似自己

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄧紫棋(G.E.M.)昨日出席活動，對於王祖藍模仿她在內地節目《我是歌手2》中唱《存在》，短片在網上瘋傳。對此G.E.M. 大讚祖藍扮得似，並笑道：「睇過他的演出，好似，似到有驚覺，見他連氣管都出動，就知他已經豁出去，最欣賞他連個肚臍都似。」說到祖藍將詞改成自嘲身材矮，G.E.M.說：「祖藍自己都矮，我穿高跟鞋站他身旁也跟他差不多。（男友林宥嘉還是祖藍高？）我跟祖藍距離近少。」她又稱不會翻，因祖藍事前已知會了她。提到剛過去的情人節，G.E.M. 表示因工作太累，全日都留在家中睡覺休息。問到有嘉是否已來港睡身旁？她笑說：「我一個人睡覺休息，我現時只在乎身體健康，近來得閒死唔得閒病，之後還要繼續比賽。」問到可有準備禮物或收到短訊，她則不肯透露。

G.E.M. 大讚祖藍扮自己扮得似。